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Osciladores Sinusoidales
q Ganancia de lazo y fase
q Tensión de inicio
q Decrecimiento del producto AB=1

AB < 1

AB = 1

AB > 1

φφ = 0 

 

Circuito de adelanto atraso
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Oscilador doble T

Oscilador de corrimiento de fase

 
 



Oscilador Colpitts

 

Oscilador Colpitts

Circuito equivalente
en c.a.

q Frecuencia de resonancia
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Oscilador Colpitts

Acoplamiento por capacitorAcoplamiento inductivo

 

Oscilador Colpitts base común

 
 



Oscilador Colpitts con fet

 

Oscilador Hartley

 
 



Oscilador Clapp

 

Cristal de cuarzo
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Oscilador a cristal - Colpitts

 

El temporizador IC 555 – Operación monoestable

 
 



El temporizador IC 555 – Operación monoestable

 

Operación astable

 
 



Operación astable

 

Oscilador controlado por tensión

 
 



Modulación de ancho de pulso con el CI555

 

Modulación de posición de pulso con el CI555

 
 



Lazo de enganche de fase

 

Lazo de enganche de fase

• Es posible generar una señal de igual 
frecuencia que la de la entrada.  

• Se puede remover ruido de una señal.

• Se puede demodular señales de FM.
• Se utilizan en  la forma de CI como el 

NE565.

 


